K-Bo
1
1

1

2

6

6
6
2

15

HAVMMEHOBAHWE

Banka TCY

WH neBbIN

KpoHwTe

WH npaBgbili

KpoHwiTe

MogposeTHUK TN A

Mpoknagka Wwapa

LLiap SH14A
BonT M12x1.25x35

BonT M12x1.25x45

Bont M12x90

Manka M12x1,25
lMarika M12x1,25 (wraTHagq)

aka M12(c.KOHTP.)

poeep d 12

Lainba d 12

Mos.

4

SAPKOIMN "LEADER" M116-A

Cxema cbopku

MITSUBISHI L200 2006 - 2013 . B. ApTVKyn DikH) | Skr) | Tikr) Clkr)

MITSUBISHI L200 (Long) 2013 -2015T. B.
FIAT FULLBACK 2016-....T.B. M116-A | 9,6 | 75 | 2850 | 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, Oeticmeyowas
Mex0y mAa2a4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UNU

0CAMU NpUYENa ¢ YUeHMPAanbHO PacnooXeHHOU 0Cbio,
K020d OH CUensieH C MA2a4oMm u 3azpyxeH 00
mexHuy4ecku donycmumoti MakcumasnbHol Maccel

TexHnueckne xapaktepuctuku TCY cootBetctBytor FOCT P 41.55-2005 ([pasuna ESK OOH N255)
«EonHOOGpasHble  MpefanucaHus, Kacalowmecs MeXaHUYecKuMx cuenHbix  ycTpoiicts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPEeACTBY.
M3roToBrTeNIb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He ompakeHel 8 HACMoAWeM U30aHuU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE

Tun coegnHeHuaA: waposou

2. KOMIJIEKT MOCTABKU
TCY (M116-A)

Ans MITSUBISHI L200 2006 - 2015 r. B/FIAT FULLBACK ................. 1Twm.
MaKeT KOMIMIEKTYIOLMX ... Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKa TCY ponmkHa ocywecTBNATbCA TONbKO B CEPBUCHDbIX LLeHTpaX, MMelowmnx
NUUEH3NI0 Ha pAaHHbIM Bup pa6ot. lMepep ycraHoBkoln TCY BHMMaTenbHO
O3HaKOMbTeCb C HacTosALW el NHCTpYKuueli. peaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble

CoeillIHeHIllﬂ oT KiaCKI/I (ﬂilll HeOGXOiI/IMOCTIII).

- MNepen Tem, Kak npounssect MOHTax TCY, aBTOMOOWIIb HEO6XOANMO YCTaHOBUTb HAa CMOTPOBOM AIMe,
OTCOeAMHUTb aKKYMYJSATOpPHYylo 6aTapeto, 3aTOpMO3MTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOYHbIM TOPMO30OM, MOA
KoJieca NosioXuTb ynopbl.
+ PaboTy No MOHTaXKy AO/MKHbI MPOU3BOAUTL [Ba YeNIOBeKa, COO0Aasn Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTA.
« inAa yno6cTBa MOHTa)a HeobXOAMMO CHATb 3aMacHoe Koneco 1 6amnep (no »enaHuio).
+ MoouepenHo ycTaHOBUTb 6OKOBble KpoHWTelHbl TCY (2, 3) B pamy aBTOMOOWIS, 3aKpenus KX
6ontamm M12x1,25x45 (8) (BMecTe C OTOOMHNKOM) Ha LUTATHbIE OTBEPCTUS.
« Mpowunssectn MoHTax 6anku TCY (1) K KpoHwTenHam (2, 3), ncnonbsya 6ontel M12x1,25x35 (7). OnAa
YAJIHEHHOW MOAENU UCMOoSb30BaTb 0TBePCTUA «B». MpoTAHYTbL Bce pe3bboBble coeAnHEHWS.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIi Wwap (6) 1 WwrencenbHbln pasbem (LLIP).
+ MNMoacoeanHnTb Xryt nposopoB ot LPa K snektponpoBofke aBToMo6uNA (peKkomeHgyeTcA
ycTtaHoBKa «Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy nogkaio4eHUsa cM. Ha
www.leader-plus.ru).
« MoacoeanHNTb akKKyMYATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsaXXKu pe3b608bix coeduHeHull

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mmm Macca komnnekma TCY: 20,2 k2

MacnopT n3genua Twm.

H i | War pesb6bI**, Faiika (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHuu p€3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHmM 3amsAXKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



